
Національне опитування



«Визначення масштабів 
наркотичної та алкогольної 
залежності. 

Громадські наслідки»
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Проведено компанією
«Нью Імідж Маркетинг Груп»

на замовлення Українського інституту майбутнього на базі додатку «Lemur»
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Інформація 

про дослідження
Мета: Оцінка соціально-політичних настроїв населення України


• Географія: Україна (національний проект)


• Обсяг вибірки: 2400


• Терміни проведення: 03.03-13.03.2021


• Методологія: Опитування face-to-face по структурованій інтерактивній 
анкеті на планшеті з використанням власного програмного 
забезпечення для проведення опитувань «LEMUR»


• Дизайн вибірки: Генеральна сукупність опитування становить 30 842 
531 жителів України (крім тимчасово окупованих територій Донецької та 
Луганської областей, АР Крим) віком від 18 років і старше. Обсяг 
вибіркової сукупності становить 2400 респондентів. Вибірка є 
пропорційно стратифікованою за ознаками «області України та м. Київ» і 
«тип населених пунктів — міські/сільські». За типом побудови вибірка                             
є триступеневою, комбінованою — ймовірнісною на щаблі відбору 
населених пунктів та початкових адрес для маршрутів опитування, із 
квотним скринінгом на щаблі відбору респондентів. 



У цілому, вибірка репрезентує доросле населення України (віком 18 
років і старше*). Статистична похибка з ймовірністю 0.95 не перевищує 
2,05%**.





Про додаток «Lemur»: 




Lemur CAPI онлайн/офлайн – додаток, який можна встановлювати на 
планшети та смартфони для проведення опитувань методом 
face-to-face. 




Lemur CAWI онлайн – всеукраїнський сервіс онлайн опитувань для тих, 
хто не байдужий до навколишнього світу. 




Lemur CATI – додаток, який встановлюється на комп'ютери/ноутбуки для 
проведення телефонних інтерв’ю. 




Переваги додатку Lemur: 


• легкість та доступність використання; 


• постійне поповнення власних баз користувачів з верифікацією їхніх 
даних (обсяг бази даних онлайн платформи Lemur: понад 35 тисяч 
верифікованих контактів); 


• робота додатку в офлайн режимі; 


• аудіо-запис інтерв’ю; 


• GPS мітки; 


• використання функцій для перевірки логіки отриманих даних; 


• можливість демонстрації відео-файлів та зображень; 


• інтерактивність; 


• можливість встановлення квот та скринінгу; 


• швидкий експорт даних для аналітики; 


• безпека даних.



*Дані Банку даних Державної служби статистики України      за 
2019 рік:               
database.ukrcensus.gov.ua/MULT/Dialog/statfile.asp? 


** Теоретична похибка без урахування вибіркового 
дизайн-ефекту
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15%

Так, з алкогольною 
залежністю

 5%

Так, з наркотичною 
залежністю

 4%

Так, з ігровою залежністю

 5%

Так, з алкогольною та 
наркотичною залежністю

75%

Ні, немає таких, про кого 
мені відомо

 2%

Відмова відповідати

Чи є серед Ваших членів сім’ї, родичів, друзів, 
сусідів або колег по роботі особи з залежністю?, % 

N=2400 Можливо кілька варіантів відповіді
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Якщо є особи з наркотичною залежністю, то від яких саме речовин?, % N=231  

Можливо кілька варіантів відповіді 

Амфетаміни (ефідрин, 
метамфетамін) Фентаніл

Канабіс Кетамін

«Солі» (дизайнерські 
наркотики) Дезоморфін («крокодил»)

Макова соломка 
(«ширка», «чорний») Галюциногенні гриби

Метадон Первитин («винт»)

Спайси (синтетична 
марихуана) Бутират

Героїн (морфін або 
інші опіати) Інше

Екстазі, лсд, ДОБ Важко сказати
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8% 1%

7% 1%

6% 1%

6% 1%

4% 3%

4% 42%

4% 2%
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Чи відомі Вам випадки, коли ці особи були?, % N=558 


Можливо кілька варіантів відповіді 
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Ні, мені про це невідомо

Небезпечними для самих себе Небезпечними і до оточуючих, і для самих себе

Відмова відповідати

Небезпечними для оточуючих
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Чи скоювали ці особи щось з переліченого?, % N=558  


Можливо кілька варіантів відповіді 

Крали гроші у рідних
Скоювали насильницькі дії 
відносно сусідів, друзів, колег 
по роботі, знайомих

Виносили речі з дому для 
продажу без дозволу інших 
членів родини

Намагалися зашкодити собі, 
скоїти самогубство

Крали речі у сусідів, друзів, 
колег по роботі, знайомих з 
метою продажу

Інше

Вчиняли домашнє насиль- 
ство Важко відповісти

Крали гроші у сусідів, дру- 
зів, колег по роботі, знайо- 
мих

Відмова відповідати
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38% 9%

18% 9%

15% 29%

12% 4%
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Чи зверталися ці особи або їхні рідні за допомогою 

для лікування наркотичної залежності?, % N=558  Можливо кілька варіантів відповіді 
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14%

50%

20%

Так, зверталися до державних 
закладів допомоги наркозалежним

Так, зверталися до приватних 
закладів допомоги наркозалежним

Ні, не зверталися

Важко відповісти
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Якщо зверталися, то який був результат?, % N=167   

Лише одна відповідь
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Це допомогло лише на деякий 
час

Це не дало жодного ефекту Важко сказатиЦе допомогло, людина 
кардинально змінилася
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Якщо не зверталися, то чому?, % N=279  

Можливо кілька варіантів відповіді
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36%

15%
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25%

Не вірили у те, що це допоможе

Сама особа була категорично проти 
цього

Не було грошей для оплати лікування

Не було інформації, куди звертатися

Боялися, що під час лікування особа 
постраждає

Інше 

Важко сказати
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Наскільки легко, на Вашу думку, за бажання, було б дістати наркотичні речовини на «чорному ринку» 
у Вашому населеному пункті?, % N=2400  



Лише одна відповідь
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Дуже легкоСкоріше важко

Скоріше легко Важко сказати

Відмова відповідати

Майже неможливо
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Які зміни, на Вашу думку, можуть покращити допомогу особам 

з наркотичною залежністю?, % N=2400    Можливо кілька варіантів відповіді

53%

54%

Змінити законодавство в бік посилювання відпо- 
відальності за збут і розповсюдження наркотиків

36%

35%

Ввести обов'язкове примусове лікування від 
наркоманії

32%

25 %
Посилити антинаркотичну пропаганду серед 
молоді

27%

24 %

Ввести обов'язкове анонімне тестування непо- 
внолітніх на предмет раннього виявлення 
наркоманів

24 %

25 %

Всеукраїнська кампанія інформування щодо 
наявних державних можливостей та програм 
лікування наркотичної та алкогольної зале- 
жності та простого і зрозумілого алгоритму дій

 4 %

 7 %

Інше

 9 %

 7 %
Важко сказати

Серед усіх

Серед тих, хто стикався 

з проблемою наркоманії



Дякуємо за увагу


та бажаємо міцного 

здоров’я

Проведено компанією
«Нью Імідж Маркетинг Груп»

на замовлення Українського інституту майбутнього на базі додатку «Lemur»


